

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Русская гвардия в женевском хоккее: Федулов и Крутов | Russian guards in the Geneva hockey: Fedulov and Krutov

Author: Азамат Рахимов, [Женева](#), 24.03.2014.



Игорь Федулов (© Servette)

В этом сезоне хоккейный клуб «Сервэтт» пополнился двумя россиянами.

Нападающий Алексей Крутов и тренер Игорь Федулов вступили в ряды женевских хоккеистов.

|

This season HC «Servette» invited two Russians. Forward Alexey Krutov and coach Igor Fedulov are now among Geneva hockey players.

Russian guards in the Geneva hockey: Fedulov and Krutov

Наши постоянные читатели помнят, что ХК «Сервэтт» на протяжении многих лет [тяготеет к русскому хоккею](#). На базе именно этого клуба в Швейцарии неоднократно проходили [матчи «всех звезд»](#), в которых неизменно принимали участие выдающиеся советские и российские спортсмены, а также бизнесмены, увлекающиеся этим видом спорта.

Подобные события, конечно, служат для привлечения широкой публики, а для профессиональных хоккеистов гораздо важнее тренировочный процесс и возможности обмена опытом. Именно поэтому руководство клуба принялось развивать местный хоккей сразу в нескольких направлениях, уделяя внимание и подрастающему поколению, и новым игрокам, и тренерам с международным опытом.

Во всех трех аспектах особая роль отводится россиянам. Начнем с конкретных личностей. **Алексей Крутов** 1 февраля 2014 года перешел в женевский клуб из московского «Спартака». Для сына легендарного хоккеиста Владимира Крутова, двукратного олимпийского чемпиона и пятикратного чемпиона мира, возвращение в Швейцарию можно рассматривать как символический жест. Дело в том, что Алексей начинал свою спортивную карьеру в Цюрихе, куда приехал в раннем детстве с отцом. Затем он выступал за российские команды, а в 2008 году начал играть в клубе «Цюрих Лайонз», вместе с которым выиграл чемпионат Швейцарии. После крайне удачных выступлений Крутов-младший снова отправился в Россию. Но после нескольких переходов из одного клуба в другой он вернулся в Конфедерацию. Правда, на этот раз он выбрал «Сервэтт», который все чаще заявляет о своих чемпионских амбициях. На прошлой неделе Алексей отыграл в Женеве свои первые матчи.



Пока Крутов примерялся к женевскому льду, «Сервэтт» распространил сообщение о том, что в клуб возвращается еще один именитый россиянин, которого здесь уже давно считают своим. Уроженец Кирово-Чепецка **Игорь Федулов** пришел в профессиональный спорт в 1991 году. Тогда он начинал играть за челябинский «Трактор», но в скором времени у него появилась возможность попробовать себя в Швейцарии, и он подписал контракт с ХК «Амбрио-Пиотта». С 2000 по 2009 года Федулов играл за

«Сервett». И вот теперь, всего несколько лет спустя, он возвращается в Женеву, но уже в качестве тренера. Ему поручено возглавить молодежный состав клуба, а также заняться подготовкой и развитием детской команды. Руководство клуба уверено, что таким образом «Сервett» сможет подготовить достойную смену.

Эта назначение пришлось особенно кстати, так как на этой неделе в Женеве пройдет Международный юношеский клубный турнир [Genève Futur Hockey Challenge](#), в котором по сложившейся традиции примут участие и российские команды. Впервые турнир был организован в 2011 году, и уже тогда он привлек большое внимание болельщиков и профессионалов. В этом году в Женеву съедутся 32 команды из 11 стран. В течение четырех дней на лед выйдут более 600 игроков.

Молодые российские хоккеисты выступают за команды «СКА-2001 Санкт-Петербург», «СКА-99 Санкт-Петербург», «Форвард-99 Санкт-Петербург», «Форвард-98 Санкт-Петербург», «Атлант». Беларусь представит хоккейный клуб «Динамо Минск 2000». Вполне вероятно, что кто-то из самых перспективных юных игроков в будущем будет приглашен в Женеву. По крайней мере, Игорь Федулов точно обратит внимание на тех, кто проявит себя с лучшей стороны.

Также стоит напомнить, что за «Сервett» в этом сезоне играет еще один хоккеист, у которого большой опыт выступления за российские команды. Латвийский нападающий **Каспарс Даугавиньш**, свободно владеющий русским языком, уже показал себя в нескольких ярких эпизодах. О том, как он чувствует себя на новом месте читайте в [эксклюзивном интервью](#). В скором времени мы обязательно расскажем вам и о том, как работает в Женеве Алексею Крутову и Игорю Федулову.



[федулов](#)

[Женева](#)

Статьи по теме

[Международный хоккейный турнир среди юниоров пройдет в Женеве](#)

[Вячеслав Быков: «В спорте ничего не добиться без уважения»](#)

[Алексей Крутов: Самый трудолюбивый из цюрихских «Львов»](#)

[Звезды и звездочки российского хоккея на женевском льду](#)

[«Русская ночь» женевского хоккея](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/sport/russkaya-gvardiya-v-zhenevskom-hokkee-fedulov-i-krutov>